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 01نشاط 
اكمل الجدول ثم عين موضع 
 الأنوية في منحنى أسطون :

 معطيات :

 
 

 ئر الأكسجيننظا 
13 رمز النواة

8 O 16

8 O 19

8 O 
 u 13,0204 15,9905 18,9992كتلة النواة بـ 

 A

l ZE X

A
    

مستقرة أو 
 مشعة

   

 نظائر الحديد 
53 رمز النواة

26Fe 56

26Fe 59

26Fe 
 u 52,9310 55,9207 58,9206كتلة النواة بـ 

 A

l ZE X

A
    

مستقرة أو 
 مشعة
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 البروتون النوترون
1

0 n 1

1P 
1,00866 1,00728 

21 931,5 /u Mev c 
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.................................................................................... 
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.................................................................................... 

....................................................................................  

.................................................................................... 

.................................................................................... 

 

 تزايد استقرار الأنوية 
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 02نشاط 
 .mاحسب النقص الكتلي  -1
42تفاعل الاندماج التالي:  منMevبـ  libEاحسب الطاقة المحررة  -2 3 1

21 1 0H H He n   
       2 3 4 1

1 1 2 02,0136 3,015; ; ;  1,005 4,0015 87 um H u m H u m He m n    
....................................................................................................................... 
....................................................................................................................... 
....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 
 من تفاعل الانشطار التالي: Mevبـ  libEالطاقة المحررة ثم ، mاحسب النقص الكتلي  -3

941 235 139 1
390 92 53 03n U Y Y n    

m (U) = 235,044 u ; m (Y) =93,9064 u ; m (I) =138,905 u ; m n = 1,0087 u 
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....................................................................................................................... 
....................................................................................................................... 
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....................................................................................................................... 


